

GUÍA DE ARCHIVO DOCUMENTAL COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

Tlalixtac de Cabrera, Oaxaca, a 14 de febrero del 2025



ÍNDICE

INTRODUCCIÓN	3
OBJETIVO GENERAL	3
OBJETIVOS ESPECÍFICOS	3
MARCO JURÍDICO	4
CUADRO GENERAL DE CLASIFICACIÓN ARCHIVÍSTICA 2024	5
GUÍA DE ARCHIVO DOCUMENTAL	9
SECCIÓN: 1S. DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN	
SECCIÓN: 2S. VINCULACIÓN INSTITUCIONAL	
SECCIÓN: 3S. ANALISIS DE MEDIOS Y MENSAJE INSTITUCIONAL	
SECCIÓN: 1C DIRECTIVA Y GESTIÓN	26
SECCIÓN 2C: ASUNTOS JURÍDICOS	
SECCIÓN 3C: TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN	34
SECCIÓN 5C. RECURSOS FINANCIEROS	41
SECCIÓN 6C. RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES	49
SECCIÓN 7C. SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	
SECCIÓN 8C. TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN	58
CONCLUSIÓN	62



INTRODUCCIÓN

Identificar el contexto y contenido de los archivos de las instituciones con base en el Cuadro General de Clasificación Archivística, así como su esquema de organización y sus datos generales para transparentar las atribuciones de las áreas administrativas productoras, asegurar la creación de descripciones consistentes y apropiadas para que faciliten la recuperación y el intercambio de información de manera expedita.

OBJETIVO GENERAL

Integrar la Guía de Archivo Documental de la Coordinación de Comunicación Social, a través de la descripción de las series documentales de cada una de las Unidades Administrativas, con la finalidad de contar con un instrumento de consulta archivística que permita conocer los archivos de trámite y de concentración con los que cuenta esta dependencia, conforme al Cuadro General de Clasificación Archivística.

OBJETIVOS ESPECÍFICOS

- · Facilitar la Obtención y Acceso a la Información Pública.
- · Coadyuvar en la Transparencia de la Información de las Dependencias o Entidades.
- Constituye el Primer Acercamiento de los Usuarios (Ciudadanos e Investigadores) a la Información
 - Documental que maneja el Organismo.
- · Consulta y Control Interno de Expedientes.
- · Organización, Conservación y Custodia de los Archivos que por su naturaleza son Públicos.



MARCO JURÍDICO

- · Articulo 6 y 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.
- Acuerdo del Consejo Nacional del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos personales, por los que se apresuraban los lineamientos para la Organización y Conservación de los Archivos.
- · Constitución Política del Estado Libre y Soberano del Estado de Oaxaca.
- Ley General de Transparencia.
- Ley de Acceso a la Información Pública, Transparencia y Protección de Datos Personales y Buen
 Gobierno del Estado de Oaxaca.
- · Ley General de Archivos.
- Ley de Archivos para el Estado de Oaxaca.
- Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Oaxaca.
- · Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Oaxaca.
- · Reglamento de los Archivos del Poder Ejecutivo del Estado de Oaxaca.
- · Reglamento de la Ley Estatal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria del Estado de Oaxaca.
- Ley del Servicio Civil para los empleados del Gobierno del Estado.
- Lineamientos para la Organización, Conservación y Custodia de los Archivos de la Administración
 Pública Estatal de Oaxaca



CUADRO GENERAL DE CLASIFICACIÓN ARCHIVÍSTICA 2024

NIVEL		IGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	ÁREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	15	SERIES	DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN		
		15.1		CAMPAÑAS	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES / DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
			1S.1.1	EXPEDIENTES DE RADIO	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
			1S.1.2	EXPEDIENTES DE TELEVISIÓN	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
			1S.1.3	EXPEDIENTES DE MEDIOS IMPRESOS	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
			1S.1.4	EXPEDIENTES DE MEDIOS DIGITALES	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
NIVEL	CODIC	O DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	25	SERIES	VINCULACIÓN INSTITUCIONAL		
		25.1		EVENTOS INSTITUCIONALES	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
			2S.1.1	CONFERENCIAS	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
			25.1.2	ENTREVISTAS	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
		25.2		PLATAFORMAS DIGITALES	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL
		2S.3		DISEÑO DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN GUBERNAMENTAL	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN



NIVEL	CODIC		FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
27.00ián		FICACIÓN	4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
SECCIÓN	35	SERIES	ANÁLISIS DE MEDIOS Y MENSAJE INSTITUCIONAL		
		3S.1		ACCIONES Y ESTRATEGIA GUBERNAMENTAL	DIRECCIÓN DE ANÁLISIS, POLÍTICAS PÚBLICAS Y DISCURSO
		3S.2		BOLETINES Y COMUNICADOS	DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN SOCIAL
		3S.3		NOTAS INFORMATIVAS DE AUDIO	DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN SOCIAL
NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	1C	SERIES	DIRECTIVA Y GESTION		
		1C.1		COMITÉ DE CONTROL INTERNO (COCOI)	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		1C.2		COMITÉ DE ÉTICA	COORDINACIÓN GENERAL
		1C.3		ADJUDICACIÓN DIRECTA (SUB-COMITÉ DE ADQUISICIONES)	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		1C.4		PROCEDIMIENTO ENTREGA-RECEPCIÓN	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		1C.5		CONTROL DE CORRESPONDENCIA	TODAS LAS AREAS
NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	2C	SERIES	ASUNTOS JURIDICOS		
		2C.1		PROCEDIMIENTOS JURIDICOS	DEPARTAMENTO JURÍDICO
		2C.2		PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS	DEPARTAMENTO JURÍDICO
		2C.3		REGISTRO Y CERTIFICACIÓN DE DOCUMENTOS	DEPARTAMENTO JURÍDICO
NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	3C	SERIES	TECNOLOGIAS Y		
			SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN		
		3C.1		PLANES ESTRATEGICOS DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN	DEPARTAMENTO DE INFORMATICA
		3C.2		ADMINISTRACIÓN DE CORREOS ELECTRÓNICOS INSTITUCIONALES	DEPARTAMENTO DE INFORMATICA



		3C.3		ALTA DE EQUIPOS DE CÓMPUTO	DEPARTAMENTO DE INFORMATICA
NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	4C	SERIES	RECURSOS HUMANOS		
		4C.1		PLANTILLA DE PERSONAL	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
		4C.2		CONTROL DE ASISTENCIAS E INCIDENCIAS	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
		4C.3		NÓMINAS	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
		4C.4		EXPEDIENTES DE PERSONAL	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
		4C.5		CAPACITACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	5C	SERIES	RECURSOS FINANCIEROS		
SECCIÓN	5C	1	RECURSOS FINANCIEROS	ESTADOS FINANCIEROS	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
SECCIÓN	5C	SERIES	RECURSOS FINANCIEROS	ESTADOS FINANCIEROS POLIZAS INGRESOS	
SECCIÓN	5C	SERIES 5C.1	RECURSOS FINANCIEROS		RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE
SECCIÓN	5C	SERIES 5C.1 5C.2	RECURSOS FINANCIEROS	POLIZAS INGRESOS	RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE
SECCIÓN	5C	SERIES 5C.1 5C.2 5C.3	RECURSOS FINANCIEROS	POLIZAS INGRESOS POLIZAS DIARIO, EGRESOS	RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE
SECCIÓN	5C	SERIES 5C.1 5C.2 5C.3 5C.4	RECURSOS FINANCIEROS	POLIZAS INGRESOS POLIZAS DIARIO, EGRESOS CONTROL PRESUPUESTAL Y FINANCIERO	RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE
SECCIÓN	5C	SERIES 5C.1 5C.2 5C.3 5C.4 5C.5	RECURSOS FINANCIEROS	POLIZAS INGRESOS POLIZAS DIARIO, EGRESOS CONTROL PRESUPUESTAL Y FINANCIERO PROGRAMA OPERATIVO ANUAL PRESUPUESTO AUTORIZADO Y MODIFICACIONES	RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DEPARTAMENTO DE



NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMNISTRATIVA
SECCIÓN	6C	SERIES	RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES		
		6C.1		PLANTILLA VEHICULAR	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
		6C.2		ALMACENAMIENTO, CONTROL Y DISTRIBUCIÓN DE BIENES MUEBLES	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
		6C.3		ORDENES DE COMPRA	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMNISTRATIVA
SECCIÓN	7 C	SERIES	ADMINISTRACIÓN DE ARCHIVO		
		7C.1		SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		7C.2		GRUPO INSTERDISCIPLINARIO	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		7C.3		PROGRAMA ANUAL DE DESARROLLO ARCHIVISTICO	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		7C.4		INSTRUMENTOS DE CONTROL Y CONSULTA	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		7C.5		TRANSFERENCIAS DOCUMENTALES	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		7C.6		PRESTAMOS DOCUMENTALES	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
		7C.7		BAJAS DOCUMENTALES	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
NIVEL		DIGO DE FICACIÓN	FUNCIÓN/SUBFUNCIÓN	ACTIVIDAD/PROCESO	AREA ADMINISTRATIVA
SECCIÓN	8C	SERIES	TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN		
		8C.1		COMITÉ DE TRANSPARENCIA	UNIDAD DE TRANSPARENCIA
		8C.2		SOLICITUDES DE INFORMACIÓN	UNIDAD DE TRANSPARENCIA
		8C.3		RECURSOS DE REVISIÓN	UNIDAD DE TRANSPARENCIA
		8C.4		DENUNCIAS POR INCUMPLIMIENTO	UNIDAD DE TRANSPARENCIA



GUÍA DE ARCHIVO DOCUMENTAL

SECCIÓN: 1S. DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN

	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	VANIA ROSALÍA BAUTISTA CRUZ, DIRECTORA DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
	-PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	(951) 501018100, EXTENCIÓN 40007
ELECTRONICO.	vania.bautista@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.1 EXPEDIENTES DE RADIO
FECUAC EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRÁMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRÁMITE: 500 GIGABYTES
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVADO EN DIGITAL EN LAS SIGUIENTES PLATAFORMA:
UBICACIÓN FISICA	CUENTA DE DROPBOX DE LA DIRECCIÓN DE IMAGEN
OBICACION FISICA	DRIVE CORREO: acomsoc2024.8@gmail.com
	GOOGLE CORREO: acomsoc2024.8@gmail.com
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.1
DESCRIPCIÓN:	INFORMACIÓN RELACIONADA CON EL MATERIAL DE RADIO QUE SE ENCARGAN DE DIFUNDIR LA ACTIVIDAD GUBERNAMENTAL.
OBSERVACIONES:	GUARDADO Y ORGANIZADO PARA LA PROMOCIÓN DE LAS CAMPAÑAS DE POLITICAS PUBLICAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO



	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	VANIA ROSALÍA BAUTISTA CRUZ, DIRECTORA DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	-PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
ELECTRÓNICO:	951 501018100, extensión 40007
	vania.bautista@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.2 EXPEDIENTES DE TELEVISIÓN
	ARCHIVO DE TRÁMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRÁMITE: SOPORTE DIGITAL DE 1 TB
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVADO EN DIGITAL EN LAS SIGUIENTES PLATAFORMAS: CUENTAS DE DRIVE: Acomsoc2024.1@gmail.com/posthojarasca@gmail.com LA CUENTA DE DROPBOX DE LA DIRECCIÓN DE IMAGEN
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.2
DESCRIPCIÓN:	INFORMACIÓN RELACIONADA CON EL MATERIAL DE TELEVISIÓN QUE SE ENCARGA DE DIFUNDIR LA ACTIVIDAD GUBERNAMENTAL.
OBSERVACIONES:	



	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	VANIA ROSALÍA BAUTISTA CRUZ, DIRECTORA DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
,	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	951 501018100, extensión 40007
ELECTRONICO:	vania.bautista@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.3 EXPEDIENTES DE MEDIOS IMPRESOS
	ARCHIVO DE TRÁMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRÁMITE: 357 CAMPAÑAS
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	RESPALDO EN DIGITAL EN LA PLATAFORMA: LA CUENTA DE DRIVE: acomsoc2024.1@gmail.com LA CUENTA DE DRIVE: posthojarasca@gmail.com LA CUENTA DE DROPBOX DE LA DIRECCIÓN DE IMAGEN
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.3
DESCRIPCIÓN:	INFORMACIÓN RELACIONADA CON EL MATERIAL IMPRESO QUE SE ENCARGAN DE DIFUNDIR LA ACTIVIDAD GUBERNAMENTAL.
OBSERVACIONES:	NO SE CUENTA CON MATERIALES IMPRESOS FISICAMENTE.



	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	VANIA ROSALÍA BAUTISTA CRUZ, DIRECTORA DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
,	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	951 501018100, extensión 40007
ELECTRONICO:	vania.bautista@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.4 EXPEDIENTES DE MEDIOS DIGITALES
	ARCHIVO DE TRÁMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRÁMITE: SOPORTE DIGITAL DE 8 TB
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	RESPALDO EN DIGITAL EN LA PLATAFORMA: LA CUENTA DE DRIVE: acomsoc2024.1@gmail.com LA CUENTA DE DRIVE: posthojarasca@gmail.com LA CUENTA DE DROPBOX DE LA DIRECCIÓN DE IMAGEN
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.4
DESCRIPCIÓN:	SE GENERAN 35 MIL ARCHIVOS COMO LO QUE SON VIDEOS, GUIONES, AUDIOS, DISEÑOS Y COBERTURAS DIARIAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO.
OBSERVACIONES:	



	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	DAMARIS ARACELI QUINTERO CRUZ, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
	-CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270/
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11506
	CORREO: damaris.quintero@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
PROCEDENCIA:	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.1 EXPEDIENTES DE RADIO
FECUAC EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2018-2020-2021
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 10 CAJAS CON 599 EXPEDIENTES, 5 METROS LINEALES, 5 GB, SOPORTE
VOLUMEN EXPEDIENTES:	DOCUMENTAL Y SOPORTE DIGITAL
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVERO 001, GAVETA 001, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES DE LA
UBICACIÓN FISICA	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 14, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE
OBICACION FISICA	CIUDAD ADMINISTRATIVA.
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.1
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES DE LAS CONTRATACIONES CON LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN ESTATALES Y
	NACIONALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, CONTRATOS Y ANEXOS.
OBSERVACIONES:	



	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	NO APLICA
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	DAMARIS ARACELI QUINTERO CRUZ, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	-CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11506
	CORREO: damaris.quintero@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.2 EXPEDIENTES DE TELEVISIÓN
	ARCHIVO DE TRAMITE: 2018, 2021
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2 CAJAS CON 90 EXPEDIENTES, 1 METRO LINEAL, 5 GB, SOPORTE DOCUMENTAL Y SOPORTE DIGITAL.
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 002, GAVETA 001, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 14, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.2
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES DE LAS CONTRATACIONES CON LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN ESTATALES Y NACIONALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, CONTRATOS Y ANEXOS.
OBSERVACIONES:	



	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	DAMARIS ARACELI QUINTERO CRUZ, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	-CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11506
	CORREO: damaris.quintero@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.3 EXPEDIENTES DE MEDIOS IMPRESOS
	ARCHIVO DE TRAMITE: 2016, 2017, 20218, 2019, 2021
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 17 CAJAS CON 1,510 EXPEDEINTES Y 1 PAQUETE CON 2 EXPEDEINTES, 8.5 METROS CON 3 CM LINEALES, 5 GB, SOPORTE DOCUMENTAL Y SOPORTE DIGITAL.
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 002, GAVETA 004, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 14, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.3
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES DE LAS CONTRATACIONES CON LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN ESTATALES Y NACIONALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, CONTRATOS Y ANEXOS.
OBSERVACIONES:	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	DAMARIS ARACELI QUINTERO CRUZ, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	-CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11506
	CORREO: damaris.quintero@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1S DIFUSIÓN DE MEDIOS DE COMUICACIÓN
SERIE:	1S.1 CAMPAÑAS
SUBSERIE:	1S.1.4 EXPEDIENTES DE MEDIOS DIGITALES
	ARCHIVO DE TRAMITE: 2017, 2018, 2020, 2021
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 11 CAJAS CON 726 EXPEDIENTES Y 1 PAQUETE CON 18 EXPEDIENTES, 5.5 METROS CON 6 CM LINEALES, SOPORTE PAPEL Y DIGITAL
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 001, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE PAUTAS INSTITUCIONALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 14, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1S.1.4
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES DE LAS CONTRATACIONES CON LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN ESTATALES Y NACIONALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, CONTRATOS Y ANEXOS.
OBSERVACIONES:	



SECCIÓN: 2S. VINCULACIÓN INSTITUCIONAL

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	GUADALUPE DEL ROSARIO OJEDA MANUEL, DIRECTORA DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA BAJA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 50 1 8100 ext. 40007
	CORREO: direccionvinculacion.enlace@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	2S VINCULACIÓN INSTITUCIONAL
SERIE:	2S.1 EVENTOS INSTITUCIONALES
SUBSERIE:	2S.1.1 CONFERENCIAS
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRÁMITE: 2022-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 3 EXPEDIENTES COSIDOS, EQUIVALENTES A 0.10 METROS LINEALES
VOLOMEN EXPEDIENTES.	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	CAJA 1, UBICADO EN LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	2S.1.1
DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACIÓN RELACIONADA CON LAS ACTIVIDADES PROPIAS PARA LA REALIZACIÓN DE LAS CONFERENCIAS, TANTO DEL GOBERNADOR, GABINETE DE SEGURIDAD Y OTRAS DEPENDENCIAS.
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/RESPALDO EN GOOGLE DRIVE



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	GUADALUPE DEL ROSARIO OJEDA MANUEL, DIRECTORA DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
ELECTRÓNICO:	Tel. 01 (951) 50 1 81 00 Ext. 40007
	direccionvinculacion.enlace@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	2S VINCULACIÓN INSTITUCIONAL
SERIE:	2S.1 EVENTOS INSTITUCIONALES
SUBSERIE:	2S.1.2 ENTREVISTAS
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2002-2024
FECHAS EXTREMAS.	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES.	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	UBICADO EN GOOGLE DRIVE
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	2S.1.2
DESCRIPCIÓN:	REGISTRO DE TODAS LAS ENTREVISTAS QUE SE HAN GESTIONADO A TRAVÉS DE ESTA DIRECCIÓN CON DIVERSAS DEPENDENCIAS Y MEDIOS LOCALES, NACIONALES E INTERNACIONALES
OBSERVACIONES:	ÚNICAMENTE SE ENCUENTRA RESPALDADO EN GOOGLE DRIVE
OBSEKVACIONES:	UNICAMENTE SE ENCUENTRA RESPALDADO EN GOUGLE DRIVE



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:			
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL		
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL		
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	GUADALUPE DEL ROSARIO OJEDA MANUEL, DIRECTORA DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL		
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.		
ELECTRÓNICO:	Tel. 01 (951) 50 1 81 00 Ext. 40007		
	direccionvinculacion.enlace@oaxaca.gob.mx		
	DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL		
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
SECCIÓN:	1C. DIRECTIVA Y GESTION		
SERIE:	1C.5 CONTROL DE CORRESPONDENCIA		
SUBSERIE:	NO APLICA		
FECUAC EXTREMAC:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2002-2024		
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA		
VOLUMEN EVDEDIENTES	ARCHIVO DE TRAMITE: 5 EXPEDIENTES COSIDOS, EQUIVALENTES A 0.25 M. L		
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA		
UBICACIÓN FISICA	UBICADO EN CAJA 2 EN LA DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.		
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1C.5		
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES COSIDOS CON LA CORRESPONDENCIA DE ENTRADA Y SALIDA A DIVERSAS DEPENDENCIAS (SOLICITUDES, CIRCULARES, ETC)		
OBSERVACIONES:	SOPORTE EN PAPEL Y RESPALDO EN GOOGLE DRIVE		



DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	OSCAR JAVIER MATEOS MENDOZA, DIRECTOR DE COMUNICACIÓN DIGITAL
DOMENIO TELÉFONO Y CORREO	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	Tel. 01 (951) 50 1 81 00 Ext. 40007
ELECTRONICO:	Oscar.mateos@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL
PROCEDENCIA:	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	2S VINCULACIÓN INSTITUCIONAL
SERIE:	2S.2 PLATAFORMAS DIGITALES
SUBSERIE:	NO APLICA
FEGUAC EVEDENAGE	ARCHIVO DE TRAMITE: 2022-2025
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES	ARCHIVO DE TRAMITE: 3 RECOPILADORES 0.25 M. L
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVERO 1, GAVETA 4, UBICADO EN LA OFICINA DE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL,
UBICACIÓN FISICA	PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA),
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	2S.2
	ARCHIVO DEL INFORME DE TESTIGOS DE LAS PUBLICACIONES REALIZADAS EN LAS REDES SOCIALES
	OFICIALES DEL GOBIERNO DE OAXACA Y DEL TITULAR DEL EJECUTIVO, DOCUMENTACIÓN
DECEDIDATIÓN:	RELACIONADA CON EL ACCESO, RESPONSABILIDAD Y LA ADMINISTRACIÓN DE LAS CUENTAS DE
DESCRIPCIÓN:	REDES SOCIALES DE LAS SECRETARÍAS Y OPDS DEL GOBIERNO DE OAXACA Y DOCUMENTACIÓN
	RELACIONADA CON LA ASIGNACIÓN DE ENLACES DE COMUNICACIÓN PARA INFORMAR Y DIFUNDIR
	DE FORMA EFECTIVA Y EFICIENTE
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL, SOPORTE DIGITAL Y RESPALDO EN DRIVE



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	OSCAR JAVIER MATEOS MENDOZA, DIRECTOR DE COMUNICACIÓN DIGITAL
	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	Tel. 01 (951) 50 1 81 00 Ext. 40007
ELECTRONICO:	Oscar.mateos@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1C. DIRECTIVA Y GESTIÓN
SERIE:	IC.5 CONTROL DE CORRESPONDENCIA
SUBSERIE:	NO APLICA
FECUAC EVEDENAC	ARCHIVO DE TRAMITE: 2022-2025
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EVER ENTER	ARCHIVO DE TRAMITE: 1 RECOPILADOR, SOPORTE PAPEL
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 1, GAVETA 3, UBICADO EN LA OFICINA DE LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL, PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1C.2
DESCRIPCIÓN:	ARCHIVO DE OFICIOS Y SOLICITUDES DE TRANSPARENCIA RECIBIDAS POR LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN DIGITAL
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL, SOPORTE DIGITAL Y RESPALDO EN DRIVE



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	VANIA ROSALÍA BAUSTISTA CRUZ, DIRECTORA DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
DOMENIO TELÉCONO V CODDEO	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	(951) 501018100, extensión 40007
ELECTRONICO:	vania.bautista@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	2S VINCULACIÓN INSTITUCIONAL
SERIE:	2S.3 DISEÑO DE IMAGEN Y PRODUCCIÓN GUBERNAMENTAL
SUBSERIE:	NO APLICA
	ARCHIVO DE TRÁMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRÁMITE: 2 TB
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	RESPALDO EN DIGITAL EN LA PLATAFORMA: CUENTA DE DRIVE CORREO: diseno.gob.oax@gmail.com CUENTA DE DROPBOX DE LA DIRECCIÓN DE IMAGEN, DENTRO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIALinformatica.cgcs@gmail.com
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	2S.3
DESCRIPCIÓN:	INFORMACION REALCIONADA CON EL DISEÑO, CON LA FINALIDAD DE DIFUNDIR LA ACTIVIDAD GUBERNAMENTAL.
OBSERVACIONES:	SOPORTE DIGITAL



SECCIÓN: 3S. ANALISIS DE MEDIOS Y MENSAJE INSTITUCIONAL

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE ANÁLISIS, POLÍTICAS PÚBLICAS Y DISCURSO
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	AMISADAY SANTANA RAMOS, DIRECTORA DE ANÁLISIS, POLÍTICAS PÚBLICAS Y DISCURSO
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA ALTA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 408 7021
ELECTRONICO:	CORREO: amisaday.santana@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	3S ANALISIS DE MEDIOS Y MENSAJE INSTITUCIONAL
SERIE:	3S.1 ACCIONES Y ESTRATEGIA GUBERNAMENTAL
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: ENERO 2023 A DICIEMBRE 2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: SOPORTE DIGITAL DE 3.07 GB
VOLOMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVO DIGITAL, UBICADO EN LA DIRECCIÓN DE ANÁLISIS, POLÍTICAS PÚBLICAS Y DISCURSO.
OBICACION FISICA	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	3S.1
DESCRIPCIÓN:	ESTE ARCHIVO REÚNE LAS CAMPAÑAS, PROGRAMAS Y GUIONES ELABORADOS POR LA DIRECCIÓN DE ANÁLISIS, POLÍTICAS PÚBLICAS Y DISCURSO, DISEÑADOS PARA DISTINTAS DEPENDENCIAS DE ACUERDO CON SUS NECESIDADES ESPECÍFICAS EN MATERIA DE COMUNICACIÓN. EL CONTENIDO REFLEJA ESTRATEGIAS ADAPTADAS PARA OPTIMIZAR LA DIFUSIÓN Y COMPRENSIÓN DE MENSAJES CLAVE, GARANTIZANDO UNA COMUNICACIÓN EFECTIVA Y ALINEADA CON LOS OBJETIVOS INSTITUCIONALES.
OBSERVACIONES:	NINGUNA



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JUAN CARLOS MEDRANO MÉNDEZ, DIRECTOR DE PRENSA Y COMUNICACIÓN
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	- PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA BAJA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 9511142695
	CORREO: juan.medrano@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	3S ANALISIS DE MEDIOS Y MENSAJE INSTITUCIONAL
SERIE:	3S.2 BOLETINES Y COMUNICADOS
SUBSERIE:	NO APLICA
EFCHAC EVERTAAC:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES	ARCHIVO DE TRAMITE: 24 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL 0.24 METROS LINEALES
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 1, GAVETA 3, UBICADO EN LA DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	3S.2
DESCRIPCIÓN:	BOLETINES Y COMUNICADOS
OBSERVACIONES:	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JUAN CARLOS MEDRANO MÉNDEZ, DIRECTOR DE PRENSA Y COMUNICACIÓN
,	PALACIO DE GOBIERNO (PLANTA BAJA), CENTRO HISTÓRICO, OAXACA DE JUÁREZ, OAX. C.P: 68000.
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 9511142695
ELECTRONICO:	CORREO: juan.medrano@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	3S ANALISIS DE MEDIOS Y MENSAJE INSTITUCIONAL
SERIE:	3S.3 NOTAS INFORMATIVAS DE AUDIO
SUBSERIE:	NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
.,	ARCHIVO DE TRAMITE: RECOPILADO EN DISCO DURO
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 1, GAVETA 3, UBICADO EN LA DIRECCIÓN DE PRENSA Y COMUNICACIÓN ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	3S.3
DESCRIPCIÓN:	NOTAS INFORMATIVAS DE AUDIO
OBSERVACIONES:	SOPORTE DIGITAL



SECCIÓN: 1C DIRECTIVA Y GESTIÓN

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADÁN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11501
	CORREO: luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1C DIRECTIVA Y GESTIÓN
SERIE:	1C.1 COMITÉ DE CONTROL INTERNO (COCOI)
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2021-2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 04 RECOPILADORES, 86.4 CM LINEALES, SOPORTE PAPEL ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1C.1
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES DE LAS SESIONES CELEBRADAS DENTRO DEL COMITÉ DE CONTROL INTERNO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, CONVOCATORIAS, ACTAS Y ANEXOS.
OBSERVACIONES:	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADÁN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11501 CORREO: luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1C DIRECTIVA Y GESTIÓN
SERIE:	1C.3 ADJUDICACIÓN DIRECTA (SUB-CÓMITE DE ADQUISICIÓNES)
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 06 RECOPILADORES, 1 M CON 29.6 CM LINEALES, SOPORTE PAPEL ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 003, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1C.3
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES DE LAS SESIONES CELEBRADAS DENTRO DEL SUB-CÓMITE DE ADQUISICIONES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, CONVOCATORIAS, ACTAS Y ANEXOS.
OBSERVACIONES:	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADÁN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11501
	CORREO: luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1C DIRECTIVA Y GESTIÓN
SERIE:	1C.4 PROCEDIMIENTO ENTREGA-RECEPCIÓN
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2017,2022, 2023, 2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 45 EXPEDIENTES, 3 M LINEALES, SOPORTE PAPEL
VOLOMEN EXPEDIENTES.	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 002, GAVETA 001, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1C.4
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES DE ENTREGA RECEPCIÓN DEL PERSONAL DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, ACTAS Y ANEXOS.
OBSERVACIONES:	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	TODOS LOS DEPARTAMENTOS DEPENDIENTES DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADÁN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11501
	CORREO: luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1C DIRECTIVA Y GESTIÓN
SERIE:	1C.5 CONTROL DE CORRESPONDENCIA
SUBSERIE:	NO APLICA
EFCUAC EVEDENAC.	ARCHIVO DE TRAMITE: 2016-2025
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 06 CAJAS Y 03 REVISTEROS, 3 M Y 0.648 ML, 64 GB, SOPORTE PAPEL Y DIGITAL
V = 2 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 001, GAVETA 001, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1C.5
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES QUE CONTIENEN OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS
OBSERVACIONES:	



SECCIÓN 2C: ASUNTOS JURÍDICOS

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL	DEPARTAMENTO JURÍDICO
ARCHIVO:	
NOMBRE Y CARGO DEL	MIGUEL ALFONSO CURIOCA VEGA, JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO DE LA COORDINACIÓN DE
RESPONSABLE:	COMUNICACIÓN SOCIAL
	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11504
	departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE	DEPARTAMENTO JURÍDICO
PROCEDENCIA:	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	2C ASUNTOS JURÍDICOS
SERIE:	2C.1 PROCEDIMIENTOS JURÍDICOS
SUBSERIE:	NO APLICA
FECUAC EXTREMAC.	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017-2021
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.25 M LINEALES
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 0.25 M LINEALES
	ARCHIVERO 1, GAVETA 3, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO JURÍDICO, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL
UBICACIÓN FISICA	COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.
UBICACION FISICA	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL
	2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	2C.1
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LOS DOCUMENTOS RELACIONADOS CON ASUNTOS EN MATERIA ELECTORAL, CONTRATOS
DESCRIPCION.	DE ADQUISICIÓN, Y OPINIONES JURIDICAS EMITIDAS POR EL DEPARTAMENTO.
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO JURÍDICO
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL ALFONSO CURIOCA VEGA, JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11504
	Departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO JURÍDICO
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	2C ASUNTOS JURÍDICOS
SERIE:	2C.2 PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS
SUBSERIE:	NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017-2021
	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.10 ML
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 0.25 ML
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 1, GAVETA 3, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO JURÍDICO, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	2C.2
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LOS DOCUMENTOS RELACIONADOS CON LA ELABORACIÓN DE CONTRATOS EN MATERIA DE COMUNICACIÓN, CONVENIOS Y PROYECTOS EN LOS QUE LA COORDINACIÓN ES PARTE.
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO JURÍDICO
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL ALFONSO CURIOCA VEGA, JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	01 (951) 5015000, EXTENSIÓN
	Departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO JURÍDICO
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	2C ASUNTOS JURÍDICOS
SERIE:	2C.3 REGISTRO Y CERTIFICACIÓN DE DOCUMENTOS
SUBSERIE:	NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.03 ML
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 2, GAVETA 3, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO JURÍDICO, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	2C.3
DESCRIPCIÓN:	SOLICITUDES DE CERTIFICACIÓN DE DOCUMENTOS Y ANEXOS
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO JURÍDICO
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 501 50 00 Ext. 11504
	Departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO JURÍDICO
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	1C DIRECTIVA Y GESTIÓN
SERIE:	1C.5 CONTROL DE CORRESPONDENCIA
SUBSERIE:	NO APLICA
EFCUAC EVEDENAC	ARCHIVO DE TRAMITE: 2022-2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.26 ML
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 02, GAVETA 03, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO JURÍDICO DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	1C.5
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES QUE CONTIENEN OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO
OBSERVACIONES:	



SECCIÓN 3C: TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL GAYTAN RAMIREZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO: 951 50 1 50 00 EXT. 11513 CORREO: miguel.gaytan@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	3C TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN
SERIE:	3C.1 PLANES ESTRATEGICOS DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023 - 2024
	LADCHIVO DE CONCENTRACIÓNI: NO ARLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA ARCHIVO DE TRAMITE: 1 CARPETA, SOPORTE PAPEL, 0.15 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 1 CARPETA, SOPORTE PAPEL, 0.15 ML
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 1 CARPETA, SOPORTE PAPEL, 0.15 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA ARCHIVERO 3, GAVETA 2, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.
VOLUMEN EXPEDIENTES: UBICACIÓN FISICA	ARCHIVO DE TRAMITE: 1 CARPETA, SOPORTE PAPEL, 0.15 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA ARCHIVERO 3, GAVETA 2, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	COORDINACIÓN GENERAL
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL GAYTAN RAMIREZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 951 50 1 50 00 EXT. 11513
	CORREO: miguel.gaytan@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	3C TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN
SERIE:	3C.2 ADMINISTRACIÓN DE CORREOS ELECTRÓNICOS INSTITUCIONALES
SUBSERIE:	NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023 – 2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 1 RECOPILADOR, SOPORTE PAPEL, 0.08 ML
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 3, GAVETA 2, UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA Y TECNOLOGÍA, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	3C.2
DESCRIPCIÓN:	CONCENTRADO DE SOLICITUDES DE ALTA, INCREMENTO Y BAJAS DE CORREOS INSTITUCIONALES
OBSERVACIONES:	



SECCIÓN 4C. RECURSOS HUMANOS

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JASMÍN BOHORQUEZ OJEDA, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO: 9515015000 EXTENSIÓN 11527, 9512269497 CORREO: jazmin.bohorquez@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	4C RECURSOS HUMANOS
SERIE:	4C.1 PLANTILLA DE PERSONAL
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 19 EXPEDIENTES ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 1 EXPEDIENTE
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO NUMERO 214770, GAVETA 3, UBICADO EN LA PUERTA 3 DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PAQUETE #1, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	4C.1
DESCRIPCIÓN:	CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y ENVIADA, ASI COMO REPORTES GENERADOS DE LOS EJERCICIOS 2023 Y 2024.
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:			
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA		
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS		
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JASMÍN BOHORQUEZ OJEDA, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE LA		
	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA		
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5 , TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270		
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 9515015000 EXTENSIÓN 11527, 9512269497		
	CORREO: jazmin.bohorquez@oaxaca.gob.mx		
	DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS		
PROCEDENCIA:			
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
SECCIÓN:	4C RECURSOS HUMANOS		
SERIE:	4C.2 CONTROL DE ASISTENCIAS E INCIDENCIAS		
SUBSERIE:	NO APLICA		
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024		
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017		
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 12 CARPETAS COSTURADAS DE 29 CMS DE LARGO POR 22CMS DE ANCHO		
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 3 EXPEDIENTES		
	ARCHIVERO NUMERO 812473-, GAVETA 3, UBICADO EN PUERTA 3 DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS		
LIDICA CIÓN FICICA	HUMANOS		
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PAQUETE #2, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1,		
	EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.		
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	4C.2		
DESCRIPCIÓN:	CONCENTRACION DE LAS DIVERSAS INCIDENCIAS DE PERSONAL DEL EJERCICIO 2023 Y 2024.		
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL		



	DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JASMÍN BOHORQUEZ OJEDA, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5 , TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270	
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 9515015000 EXTENSIÓN 11527, 9512269497	
	CORREO: jazmin.bohorquez@oaxaca.gob.mx	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	4C RECURSOS HUMANOS	
SERIE:	4C.3 NÓMINAS	
SUBSERIE:	NO APLICA	
EFCUAC EVEDENAC:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
VOLUMEN EXPEDIENTES	ARCHIVO DE TRAMITE: 12 EXPEDIENTES DE 30 CMS DE LARGO POR 27 CMS DE ANCHO	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 4 EXPEDIENTES	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO NUMERO 214770, GAVETA 1, UBICADO EN PUERTA 3 DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PAQUETE #4,5 Y 6, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	4C.3	
DESCRIPCIÓN:	TOTALIDAD DE NOMINAS DEL EJERCICIO 2023 Y 2024.	
OBSERVACIONES:	EL CODIGO DE CLASIFICACIÓN DE ESTA SERIE EN EL 2017 ERA LA 4C.4,4C.5,4C.6, Y 4C.7	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JASMÍN BOHORQUEZ OJEDA, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO: 9515015000 EXTENSIÓN 11527, 9512269497 CORREO: jazmin.bohorquez@oaxaca.gob.mx	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	4C	
SERIE:	4C.4 EXPEDIENTES DE PERSONAL	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2025 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 178 EXPEDIENTES ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 22 EXPEDIENTES	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO NUMERO 812483, GAVETAS 3,4 Y 5-, UBICADO EN LA PUERTA 3 DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PAQUETE 8,9 Y 10, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	4C.4	
DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACIÓN PERSONAL DIVERSA DE LOS EMPLEADOS ACTIVOS Y DE BAJA DE LOS EJERCICOS 2023 Y 2024.	
OBSERVACIONES:	EL CODIGO DE CLASIFICACIÓN DE ESTA SERIE EN EL 2017 ERA LA 4C.8,4C.9,4C.10, 4C.11 Y 4C.12	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JASMÍN BOHORQUEZ OJEDA, JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO: 9515015000 EXTENSIÓN 11527, 9512269497
	CORREO: jazmin.bohorquez@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	4C
SERIE:	4C.5 CAPACITACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL
SUBSERIE:	NO APLICA
EFCUAC EVEDENAC:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2025
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2025
VOLOMEN EXPEDIENTES.	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 214770, GAVETA 2, UBICADO EN PUERTA 3 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	4C.5
DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACION COMPROBATORIA DE LAS CAPACITACIONES RECIBIDAS
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL



SECCIÓN 5C. RECURSOS FINANCIEROS

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA
	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270
ELECTRÓNICO:	TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505
	CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
PROCEDENCIA:	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	5C
SERIE:	5C.1 ESTADOS FINANCIEROS
SUBSERIE:	NO APLICA
FECUAC EVEDENAC:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017
VOLUMEN EXPEDIENTES	ARCHIVO DE TRAMITE: 12 CUADERNILLOS, SOPORTE PAPEL, 1.10 METROS LINEALES
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 0.5 ML
	ARCHIVERO RF 34, GAVETA 002, UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIERO2 PUERTA 1
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: CAJA #1, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1,
	EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.1
DECODIDATÓN.	CUADERNILLOS MENSUALES DE ESTADOS FINANCIEROS EMITIDOS EN EL SEFIP 2024 DE LOS MESES
DESCRIPCIÓN:	ENERO A DICIEMBRE DE AÑO MENCIONADO.
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505
ELECTRONICO:	CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	5C
SERIE:	5C.2 POLIZAS INGRESOS
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 77 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 5 METROS LINEALES (RF33) ARCHIVO DE TRAMITE: 15 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 3 METROS LINEALES (RF34) ARCHIVO DE TRAMITE: 80 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 7 METROS LINEALES (MESA TRABAJO 1) ARCHIVO DE TRAMITE: 87 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 9 METROS LINEALES (MESA TRABAJO 2)
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 07 EXPEDIENTES, 0.3 ML
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO RF 33, GAVETA 1,2,3,4. UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS PUERTA 1 ARCHIVERO RF 34, GAVETA 3,4,5. UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS PUERTA 1
	MESA TRABAJO 1 UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS PUERTA 1 MESA TRABAJO 2 UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS PUERTA 1 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: CAJA #1, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.



CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.2
DESCRIPCIÓN:	RECOPILADORES QUE CONTIENEN POLIZAS, CLC`S, Y SOPORTE DOCUMENTAL EN NUMERACION
	CONSECUTIVA DESDE EL MES 1 AL MES 12 DE 2024,
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505 CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	5C
SERIE:	5C.3 POLIZAS DIARIO, EGRESOS
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 77 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 5 METROS LINEALES (RF33) ARCHIVO DE TRAMITE: 15 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 3 METROS LINEALES (RF34) ARCHIVO DE TRAMITE: 80 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 7 METROS LINEALES (MESA TRABAJO 1). ARCHIVO DE TRAMITE: 87 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 9 METROS LINEALES (MESA TRABAJO 2). ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 9 ML
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO RF 33, GAVETA 1,2,3,4. UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS PUERTA 1



	ARCHIVERO RF 34, GAVETA 3,4,5. UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS
	PUERTA 1
	MESA TRABAJO 1 UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS PUERTA 1
	MESA TRABAJO 2 UBICADO EN UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIEROS PUERTA 1
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3,
	NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.3
DESCRIPCIÓN:	RECOPILADORES QUE CONTIENEN POLIZAS, CLC`S, Y SOPORTE DOCUMENTAL EN NUMERACION
DESCRIPCION:	CONSECUTIVA DESDE EL MES 1 AL MES 12 DE 2024,
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505 CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx
DATOS DE CONTEXTO:	
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	5C
SERIE:	5C.4 CONTROL PRESUPUESTAL Y FINANCIERO
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024
FECHAS EXTREMAS.	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 1 MTR LINEAL
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 0.6 ML, 7 EXPEDIENTES
UBICACIÓN FISICA	LIBRERO VERTICAL RF 123, UBICADO EN OFICINA PUERTA 2



	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN, CAJA 21, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1,
	EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.4
DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACION SOPORTE DE POA, PRESUPUESTO AUTORIZADO Y MODIF. CUMPLIMIENTO DE
	METAS
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:			
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA		
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS		
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505 CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx		
	DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS		
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
SECCIÓN:	5C		
SERIE:	5C.5 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL		
SUBSERIE:	NO APLICA		
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017		
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 1 MTR LINEAL ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 1 EXPEDIENTE		
UBICACIÓN FISICA	LIBRERO VERTICAL RF 123, UBICADO EN OFICINA PUERTA 2 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN, CAJA 21, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.		
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.5		



DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACION SOPORTE DE POA, PRESUPUESTO AUTORIZADO Y MODIF. CUMPLIMIENTO DE METAS
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505 CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	5C	
SERIE:	5C.6 PRESUPUESTO AUTORIZADO Y MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017 ARCHIVO DE TRAMITE: 2 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 1 MTR LINEAL ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 6 EXPEDIENTES, 0.08 ML	
UBICACIÓN FISICA	LIBRERO VERTICAL RF 123, UBICADO EN OFICINA PUERTA 2 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN, CAJA 21, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.6	
DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACION SOPORTE DE POA, PRESUPUESTO AUTORIZADO Y MODIF. CUMPLIMIENTO DE METAS	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:			
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA		
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS		
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505 CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx		
	DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS		
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
SECCIÓN:	5C		
SERIE:	5C.7 CUMPLIMIENTO DE METAS		
SUBSERIE:	NO APLICA		
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2017		
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2 RECOPILADORES, SOPORTE PAPEL, 1 MTR LINEAL ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 1 EXPEDIENTE, 0.02 ML		
UBICACIÓN FISICA	LIBRERO VERTICAL RF 123, UBICADO EN OFICINA PUERTA 2 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: CAJA 21, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA		
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.7		
DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACION SOPORTE DE POA, PRESUPUESTO AUTORIZADO Y MODIF. CUMPLIMIENTO DE METAS		
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL		



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JORGE ANTONIO MARQUEZ LÓPEZ, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270	
ELECTRÓNICO:	TELEFONO:01 951 5015000 EXT.11505	
	CORREO: jorge.marquez@oaxaca.gob.mx	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	5C	
SERIE:	5C.8 CONCILIACIÓN DE INGRESOS (ACTIVO FIJO)	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FEGUAC EVERTAGE	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 1 RECOPILADOR, SOPORTE PAPEL, 1 METRO LINEAL	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 1 EXPEDIENTE, 0.02 ML	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO RF 34, GAVETA 002, UBICADO EN OFICINA DE RECURSOS FINANCIERO PUERTA 1 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: CAJA 21, PUERTA DE MADERA #20, AL FONDO DEL PASILLO 1, EDIFICIO 3, NIVEL 2, DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	5C.8	
DESCRIPCIÓN:	DOCUMENTACION SOPORTE DE BAJAS EN SIIO Y SEFIP 2024	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL/SOPORTE DIGITAL	



SECCIÓN 6C. RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:			
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA		
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES		
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JUAN PABLO GÓMEZ MADRIGAL, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11518 CORREO: juan.madrigal@oaxaca.gob.mx		
	DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES		
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
SECCIÓN:	6C		
SERIE:	6C.1 PLANTILLA VEHICULAR		
SUBSERIE:	NO APLICA		
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2014 AL 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA		
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 50 CM. LINEALES, SOPORTE PAPEL ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA		
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 812471, GAVETA 2 y 3, PUERTA 21. DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.		
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	6C.1		
DESCRIPCIÓN:	FACTURA, RESGUARDO, POLIZA DE SEGURO, PAGO DE TENENCIAS, TARJETA DE CIRCULACION, VERIFICACION AMBIENTAL Y OFICIOS VARIOS		
OBSERVACIONES:			



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JUAN PABLO GÓMEZ MADRIGAL, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11518 CORREO: juan.madrigal@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	6C
SERIE:	6C.2 ALMACENAMIENTO, CONTROL Y DISTRIBUCIÓN DE BIENES MUEBLES
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023 Y 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2 EXPEDIENTES DE 35 HOJAS C/U ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	UBICADO EN ARCHIVERO RM 118, GAVETA 1, PUERTA 22 UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	6C.2
DESCRIPCIÓN:	HOJAS DE REPORTE GENERAL DE LEVANTAMIENTO DEL SISTEMA DE INVENTARIOS INTEGRALES (SIIO) Y REPORTE DE LEVANTAMIENTO INTERNO POR AREA.
OBSERVACIONES:	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	JUAN PABLO GÓMEZ MADRIGAL, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11518 CORREO: juan.madrigal@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	6C
SERIE:	6C.3 ORDENES DE COMPRA
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023 Y 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 50CM LINEALES, SOPORTE PAPEL
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO RM 118, GAVETA 1, PUERTA 22 UBICADO EN EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	6C.3
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE REQUISICION DE MATERIAL, ORDENES DE COMPRA, FACTURAS Y ENTRADAS DE ALMACEN
OBSERVACIONES:	



SECCIÓN 7C. SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADAN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y COORDINADOR NORMATIVO DE ARCHIVOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11501
	luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	7C
SERIE:	7C.1 SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024
FECHAS EXTREMAS.	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.02 ML
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	7C.1
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LAS ACTAS DE SESIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS CELEBRADAS Y SUS ANEXOS
OBSERVACIONES:	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:			
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA		
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS		
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADAN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y COORDINADOR NORMATIVO DE ARCHIVOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11501 luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx		
	DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS		
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL		
SECCIÓN:	7C		
SERIE:	7C.2 GRUPO INTERDISCIPLINARIO		
SUBSERIE:	NO APLICA		
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2019, 2023-2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA		
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.02 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA		
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.		
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	7C.2		
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LAS ACTAS DE SESIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS CELEBRADAS Y SUS ANEXOS		
OBSERVACIONES:			



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADAN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y COORDINADOR NORMATIVO DE ARCHIVOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11501 luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	7C	
SERIE:	7C.3 PROGRAMA ANUAL DE DESARROLLO ARCHIVÍSTICO	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2025 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.02 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	7C.3	
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE EL PROGRAMA ANUAL DE DESARROLLO ARCHIVÍSTICO DE LOS EJERCICIOS 2023,2024 Y 2025	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:	
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADAN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y COORDINADOR NORMATIVO DE ARCHIVOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11501 luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx
	DATOS DE CONTEXTO:
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL
SECCIÓN:	7C
SERIE:	7C.4 INSTRUMENTOS DE CONTROL Y CONSULTA
SUBSERIE:	NO APLICA
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2019-2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2016-2018
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.10 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 4 EXPEDIENTES 0.40 ML
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PUERTA DE MADERA #24, ÚLTIMO CUBÍCULO, SEGUNDO PASILLO A LA IZQUIERDA, EDIFICIO 3, NIVEL 2.
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	7C.4
DESCRIPCIÓN:	EXPEDIENTES QUE CONTIENE EL CUADRO GENERAL DE CLASIFICACIÓN ARCHIVISTICA, CATALOGO DE DISPOSICIÓN DOCUMENTAL, INVENTARIOS DE ARCHIVO DE TRÁMITE E INVENTARIOS DE ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN.
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADAN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y COORDINADOR NORMATIVO DE ARCHIVOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11501 luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	7C	
SERIE:	7C.5 TRANSFERENCIAS DOCUMENTALES	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 2015-2016	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.10 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: 0.02 ML	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: PUERTA DE MADERA #24, ÚLTIMO CUBÍCULO, SEGUNDO PASILLO A LA IZQUIERDA, EDIFICIO 3, NIVEL 2.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	7C.5	
DESCRIPCIÓN:	INVENTARIOS DE TRANSFERENCIA PRIMARIA	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL Y CDS QUE CONTIENEN LOS INVENTARIOS	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	LUIS ADAN GÓMEZ BORDE Y GARCÍA, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y COORDINADOR NORMATIVO DE ARCHIVOS DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11501 luisadan.garcia@oaxaca.gob.mx	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	COORDINACIÓN NORMATIVA DE ARCHIVOS DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	7C	
SERIE:	7C.7 BAJAS DOCUMENTALES	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.5 ML	
	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 004, GAVETA 002, UBICADO EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PUERTA 13, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	7C.7	
DESCRIPCIÓN:	ACTA DE LAS BAJAS DOCUMENTALES DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y ANEXOS	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL	



SECCIÓN 8C. TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DEPARTAMENTO JURÍDICO	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL ALFONSO CURIOCA VEGA, JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO Y RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN11504 departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx/ unitransparenciacomunicacion@gmail.com	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	8C	
SERIE:	8C.1 COMITÉ DE TRANSPARENCIA	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.03 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 03, GAVETA 1, UBICADO EN LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	8C.1	
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LAS ACTAS DE SESIÓN CELEBRADAS POR EL COMITÉ Y SUS RESPECTIVOS ANEXOS	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DEPARTAMENTO JURÍDICO	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL ALFONSO CURIOCA VEGA, JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO Y RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11504 departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx/ unitransparenciacomunicacion@gmail.com	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	8C	
SERIE:	8C.2 SOLICITUDES DE INFORMACIÓN	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2017,2018,2019,2022,2023 Y 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.50 ML ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 03, GAVETA 1, UBICADO EN LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	8C.2	
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LAS SOLICITUDES DE TRANSPARENCIA EN LAS QUE FORMA PARTE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DEPARTAMENTO JURÍDICO	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL ALFONSO CURIOCA VEGA, JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO Y RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11504 departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx/ unitransparenciacomunicacion@gmail.com	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	8C	
SERIE:	8C.3 RECURSOS DE REVISIÓN	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2023-2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.05 ML	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 03, GAVETA 1, UBICADO EN LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	8C.3	
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LOS RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS ANTE LA UNIAD DE TRANSPARENCIA Y SU RESPUESTA	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL	



DATOS DE IDENTIFICACIÓN:		
ÁREA Y/O UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DEPARTAMENTO JURÍDICO	
ÁREA DE PROCEDENCIA DEL ARCHIVO:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
NOMBRE Y CARGO DEL RESPONSABLE:	MIGUEL ALFONSO CURIOCA VEGA, JEFE DEL DEPARTAMENTO JURÍDICO Y RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
DOMICILIO, TELÉFONO Y CORREO ELECTRÓNICO:	CIUDAD ADMINISTRATIVA BENEMÉRITO DE LAS AMÉRICAS, EDIFICIO 3, NIVEL 2 CARRETERA OAXACA-ISTMO KILOMETRO 11.5, TLALIXTAC DE CABRERA, OAXACA, MÉXICO C.P. 68270 01 (951) 5015000, EXTENSIÓN 11504 departamento.juridico.ccs@oaxaca.gob.mx/ unitransparenciacomunicacion@gmail.com	
DATOS DE CONTEXTO:		
ÁREA GENERADORA O DE PROCEDENCIA:	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	
FONDO:	COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
SECCIÓN:	8C	
SERIE:	8C.4 DENUNCIAS POR INCUMPLIMIENTO	
SUBSERIE:	NO APLICA	
FECHAS EXTREMAS:	ARCHIVO DE TRAMITE: 2024 ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
	ARCHIVO DE TRAMITE: 0.04 ML	
VOLUMEN EXPEDIENTES:	ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN: NO APLICA	
UBICACIÓN FISICA	ARCHIVERO 03, GAVETA 1, UBICADO EN LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DE LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EDIFICIO 3, NIVEL 2 DEL COMPLEJO DE CIUDAD ADMINISTRATIVA. ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN NO APLICA.	
CÓDIGO DE CLASIFICACIÓN:	8C.4	
DESCRIPCIÓN:	CONTIENE LAS DIVERSAS DENUNCIAS POR INCUMPLIMIENTO A LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA	
OBSERVACIONES:	SOPORTE PAPEL	



CONCLUSIÓN

La presente Guía Archivo Documental es un esquema general de descripción de las series documentales y de los archivos de la Coordinación General de Comunicación Social, que indica sus características fundamentales conforme al Cuadro General de Clasificación Archivística vigente y sus datos generales. Fue elaborada con la colaboración del Área Coordinadora de Archivos, responsables de archivo de trámite y responsable del archivo de concentración de la Coordinación de Comunicación Social del Gobierno del Estado de Oaxaca.

La Guía de Archivo Documental 2024 de la Coordinación de Comunicación Social del Gobierno del Estado de Oaxaca, fue validada por el Comité de Transparencia mediante la Primera Sesión Ordinaria 2025, celebrada el 14 de febrero del dos mil veinticinco.